
単純集計 RF研2006-02-6-1

対象者：家庭でインターネットを利用する子ども（小学4年生～高校3年生）を持つ保護者3000人

保護者アンケート結果について

【予備調査】（全体集計）

H1:対象者区分[hidden](n=3000)

33.3 33.3 33.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

小学生 中学生 高校生

F1:あなたの性別をお答えください。[SA](n=3000)

50.0 50.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性 女性
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F2:お子さま（第1子）の性別をお答えください。[SA](n=3000)

50.0 50.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性 女性

F3:お子さま（第1子）の学年をお答えください。[SA](n=3000)

0.0 9.3 11.5 12.6 11.8 11.1 10.4 10.8 11.9 10.7 0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

小学３年生以下 小学４年生 小学５年生 小学６年生 中学１年生 中学２年生

中学３年生 高校１年生 高校２年生 高校３年生 大学生以上
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【本調査】

（全体集計）

F4:お子さま（第１子）は家庭のパソコンからインターネットを利用していますか？
[SA](n=3000)

100.0 0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はい いいえ

H1:対象者区分[hidden](n=3000)

33.3 33.3 33.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

小学生 中学生 高校生
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Q1:お子さま（第1子）は携帯電話からインターネットを利用していますか？[SA（単数回答）]
(n=3000)

48.3 51.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はい いいえ

Q2:あなたご自身のインターネット利用経験はどのくらいですか？[SA](n=3000)

30.4 53.4 16.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10年以上 5年以上～10年未満 5年未満
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Q3:お子さま（第1子）がインターネットでどのようなページを閲覧しているかをご存知です
か？[SA](n=3000)

77.9 19.7 2.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

だいたい知っている あまりわからない 全くわからない

Q4:お子さま（第1子）は、家庭でインターネットを使って次のようなことをしていると思います
か？[MA（複数回答）](n=2927、Q3で「全くわからない」人を除く)

40.4

15.3

18.4

66.7

79.5

13.5

44.0

1.0

0.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

メールをしている（ようだ）

チャットをしている（ようだ）

掲示板に書き込みをしている（ようだ）

検索エンジンを利用して、いろいろなサイトを閲覧している（ようだ）

趣味や宿題に関係するサイトを閲覧している（ようだ）

自分のホームページやブログを作っている（ようだ）

オンラインゲームをして遊んでいる（ようだ）

（上記のどれも）していない

わからない
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Q5:お子さま（第1子）は、インターネットが原因で、何か危険な目にあったことがあります
か？[SA](n=3000)

3.7 88.4 8.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ある ない わからない

Q6:お子さま（第1子）は、専用のパソコン（家族共用ではないもの）を持っていますか？
[SA](n=3000)

19.4 80.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

持っている 持っていない
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Q7:お子さまが利用できる家庭のパソコン（家族共用も含む）では、「フィルタリング（※）」を
利用して、お子さまが有害サイトを見られないようにしていますか？[SA](n=3000)

20.7 75.4 3.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

している していない わからない

Q8:あなたはこのアンケートに回答される前まで、「フィルタリング（※）」とは何かを知ってい
ましたか？[SA](n=3000)

54.4 35.3 10.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

知っていた なんとなく知っていた 全く知らなかった
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Q9:「フィルタリング」についての情報を、次にあげるメディアを通じて目にしたり、聞いたりし
たことがありますか？[MA](n=2689、Q8で「全く知らなかった」人を除く)

34.0

59.2

21.5

8.6

7.5

11.0

9.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

新聞や雑誌の記事や広告

インターネットの記事や広告

TVやラジオの番組や広告

紙のパンフレットやチラシ

国や自治体（市町村など）の広報

（上記のいずれも）見たことがない

わからない（覚えていない）

Q10:「フィルタリング」について、次のような人から聞いたり、話題にのぼったりしたことがあ
りますか？[MA](n=2689、Q8で「全く知らなかった」人を除く)

26.7

7.4

3.7

15.5

3.3

1.5

44.0

13.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

友人や知人

学校の先生

子ども

家族（子どもは除く）

家電店などの店員

パソコン教室や講習会の先生

（上記のいずれの人からも）聞いたことがない

わからない（覚えていない）
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Q11:お子さま（第1子）がお使いのパソコンでは、次のどの「フィルタリング」を利用していま
すか？[SA](n=622、Q7でフィルタリングを利用「している」人のみ)

37.5 11.9 10.0 10.1 20.1 3.7 4.8

0.3 1.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

サービス（プロバイダーやポータルサイトで申し込みをしたもの）

フィルタリング専用ソフト（店で購入したもの）

フィルタリング専用ソフト（パソコンに付属していたもの）

フィルタリング専用ソフト（ダウンロードしたもの）

フィルタリング専用ソフト（ネットマナー教材に添付していたもの）

（専用ではないが）フィルタリング機能がついているソフト

家庭用ブロードバンドルータなどのネットワーク機器のフィルタリング機能

その他

わからない

Q12:今までに「フィルタリング」の無償お試し版を使ったことがありますか？[SA](n=582、
Q7でフィルタリングを利用「している」人で、Q11の「その他」「わからない」を除く人)

14.1 75.9 10.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ある ない わからない（覚えていない）
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Q13:フィルタリングの利用料金はどうですか？[SA](n=582、Q7でフィルタリングを利用「して
いる」人で、Q11の「その他」「わからない」を除く人)

13.7 24.7 2.4 25.3 33.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

高い ちょうどよい 安い わからない 無料のものしか使ったことがない

Q14:お子さま（第1子）が家庭のパソコンを利用する際、「フィルタリング」の有害サイトのブ
ロック状況はどうですか？[SA](n=622、Q7でフィルタリングを利用「している」人)

50.3 23.3 3.4 23.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ほぼブロックできる 時々ブロックできないことがある あまりブロックできない わからない
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Q15:お子さま（第1子）にフィルタリングを使っていない理由は何ですか？[MA](n=2263、
Q7でフィルタリングを利用「していない」人)

8.5

7.3

13.1

35.8

40.4

16.6

9.3

11.6

13.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

確実にブロックできるか信用できないから

利用制限をしなければいけないほどインターネットは有害だ
とは思わないから

子どもには有害なものも含めてある程度自由に見せて、世
の中のことを知ってほしいから

インターネット利用のルールとマナーを守っていればよいか
ら

自分の子どもは有害なサイトを見ていないから

フィルタリング利用の手続きや設定が面倒そうだから

フィルタリング利用に費用がかかるから

その他

フィルタリングを知らなかったから

Q16:以下のようなインターネット上のコンテンツについて、お子さま（第1子）に対してあなた
の考えに近いものを一つだけ教えてください。[SAマトリクス](n=3000)

65.4

52.6

84.5

81.3

51.4

36.0

59.3

61.3

36.9

58.6

19.3

25.6

6.6

9.5

33.4

47.5

29.5

23.3

33.3

27.4

15.3

21.8

8.9

9.1

15.2

16.5

11.2

15.4

29.7

14.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

動画

ライブカメラ・生放送

絵・イラストレーション

マンガ・アニメーション

掲示板（ブログのコメント機能のように、利用者から書き込
みができるものを含む）

チャット

オンラインゲーム

ブログ

SNS（ソーシャルネットワーキングサービス）

ショッピングサイト、オークションサイト

見せてもよい 見せたくない わからない
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Q17:引き続き以下のようなインターネット上のコンテンツについて、お子さま（第1子）に対し
てあなたの考えに近いものを一つだけ教えてください。[SAマトリクス](n=3000)

56.9

30.2

23.3

16.5

15.2

35.9

35.4

16.0

24.5

4.4

14.2

7.6

4.2

6.9

3.3

2.4

36.0

63.0

70.5

78.0

79.7

56.2

56.4

76.7

66.9

91.9

79.4

88.2

92.7

88.4

93.5

95.5

7.1

6.8

6.1

5.5

5.1

7.9

8.2

7.3

8.6

3.7

6.4

4.2

3.1

4.7

3.2

2.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

水着を着用した姿態（露出度の低いもの）

水着を着用した姿態（露出度の高いもの）

下着を露出した姿態（露出度の低いもの）

下着を露出した姿態（露出度の高いもの）

セミヌード姿の写真       （乳首や陰部は隠れているが、衣
服・水着・下着を身に着けていないもの）

服を着たままで抱き合う愛情表現       （写真・映像・小説・
ゲームなど）

キスによる愛情表現       （写真・映像・小説・ゲームなど）

服を着たままで異性の体を触ったりなでたりする愛情表現   
（写真・映像・小説・ゲームなど）

ホラーのような恐怖をテーマにしたコンテンツ       （写真・映
像・小説・ゲームなど）

排泄物や動物の死体など、精神的・生理的に影響を与える
写真・映像

とっくみあいやケンカなど人と人が殴りあうような格闘（ス
ポーツは除く）       （写真・映像・小説・ゲームなど）

人を傷つけたり、器物を破壊するなどの暴力       （写真・映
像・小説・ゲームなど）

人や動物への虐待       （写真・映像・小説・ゲームなど）

家出希望者へ家出のための情報を提供するホームページ

男女間の出会いを目的としたホームページ

反社会的な集団やカルト集団が作っているホームページ

見せてもよい 見せたくない わからない
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Q18:以下のようなインターネット上のコンテンツについて、お子さま（第1子）に対してあなた
の考えに近いものを一つだけ教えてください。[SAマトリクス](n=3000)

20.1

15.3

25.1

23.0

17.0

32.5

66.1

71.4

61.6

63.3

65.2

55.6

13.8

13.3

13.3

13.7

17.8

11.8

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

子どもが書き込みをできない掲示板

子どもが書き込みをできないチャット

子どもが書き込みをできないオンラインゲーム

子どもが書き込みをできないブログ

子どもが書き込みをできないSNS（ソーシャルネットワーキン
グサービス）

子どもが買い物や取引きができないショッピングサイト、
オークションサイト

見せてもよい 見せたくない わからない 無回答

Q19:以下のようなインターネット上のコンテンツについて、お子さま（第1子）に対してあなた
の考えに近いものを一つだけ教えてください。[SAマトリクス](n=3000)

59.5

8.5

49.3

50.0

25.6

29.2

83.8

34.0

34.2

51.1

11.3

7.8

16.7

15.8

23.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

他人の悪口など不適切な内容の書き込みが削除してある
ホームページ

他人の悪口など不適切な内容の書き込みを放置したままの
ホームページ

登録した人しか閲覧できないホームページ       （登録には
年齢、学校、所属、居住地など一定の入会資格が必要）

不適切な行為をした会員の除名処分など会員管理を行って
いるサイト

登録した人しか閲覧できないホームページ       （登録は誰
でもでき、除名処分などの会員管理は行っていないサイト）

見せてもよい 見せたくない わからない
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F1

度数 ％ F5

集計母数 3000 100.0 度数 ％

1 20代 7 0.2 集計母数 3000 100.0

2 30代 765 25.5 1 している 1483 49.4

3 40代以上 2228 74.3 2 していない 1517 50.6

無回答 0 0.0 無回答 0 0.0

F3

度数 ％

集計母数 3000 100.0

1 1人 687 22.9

2 2人 1697 56.6

3 3人 542 18.1

4 4人以上 74 2.5

無回答 0 0.0

F4

度数 ％

集計母数 3000 100.0

1
会社・法人の
経営者（含役
員）

122 4.1

2
給与所得者
（含役職者）

1373 45.8

3 自営業 189 6.3

4
パート・アル
バイト

502 16.7

5 自由業 56 1.9

6 その他職業 31 1.0

7 専業主婦 705 23.5

8
現在仕事に
は就いていな

22 0.7

無回答 0 0.0

あなたは共働きしていますか。[SA]

あなたの年代をお答えください。[SA]

お子様の人数をお答えください。[SA]

あなたの職業をお答えください。[SA]

Q20:アダルトサイト、出会い系サイトなどの成人向けサイトをお子さま（第1子）に見せない
ためには、どのような方法をとることが望ましいと思いますか？[MA](n=3000)

52.3

38.2

74.0

65.3

2.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

フィルタリングソフトやサービスで成人向けサイトを遮断する

成人向けサイト側で、18歳未満は入室できないような年齢
認証システムを導入する

子どもにインターネット利用のルールとマナーを身に付けさ
せる

子どもには親の目の届く範囲でインターネットを利用させる

その他
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度数 ％

集計母数 3000 100.0 23 愛知県 189 6.3

1 北海道 168 5.6 24 三重県 54 1.8

2 青森県 18 0.6 25 滋賀県 24 0.8

3 岩手県 15 0.5 26 京都府 67 2.2

4 宮城県 43 1.4 27 大阪府 263 8.8

5 秋田県 28 0.9 28 兵庫県 146 4.9

6 山形県 19 0.6 29 奈良県 41 1.4

7 福島県 33 1.1 30 和歌山県 24 0.8

8 茨城県 47 1.6 31 鳥取県 11 0.4

9 栃木県 31 1.0 32 島根県 10 0.3

10 群馬県 25 0.8 33 岡山県 32 1.1

11 埼玉県 214 7.1 34 広島県 56 1.9

12 千葉県 185 6.2 35 山口県 23 0.8

13 東京都 409 13.6 36 徳島県 6 0.2

14 神奈川県 334 11.1 37 香川県 24 0.8

15 山梨県 13 0.4 38 愛媛県 28 0.9

16 長野県 37 1.2 39 高知県 9 0.3

17 新潟県 40 1.3 40 福岡県 87 2.9

18 富山県 19 0.6 41 佐賀県 7 0.2

19 石川県 16 0.5 42 長崎県 15 0.5

20 福井県 10 0.3 43 熊本県 17 0.6

21 岐阜県 44 1.5 44 大分県 12 0.4

22 静岡県 74 2.5 45 宮崎県 9 0.3

46 鹿児島県 15 0.5

47 沖縄県 9 0.3

F2             あなたがお住まいの都道府県をお答えください。[SA]
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